



Nr. 93352 /26.11.2021

Data publicării pe site: 26.11.2021

**Anunț public privind consultarea propunerii finale și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu - „Reabilitare, modernizare și dotare Parc Central din Municipiul Hunedoara” municipiul Hunedoara, județul Hunedoara**

În conformitate cu prevederile H.C.L. nr.158/2011 privind aprobarea „Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului” aducem la cunoștință vecinilor și publicului interesat de a veni cu eventuale observații și sugestii asupra etapei elaborării propunerii finale și aprobării a Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Reabilitare, modernizare și dotare Parc Central din Municipiul Hunedoara”, municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, aparține domeniului public al Municipiului Hunedoara, identificat prin C.F. nr. 73842 Hunedoara, nr. cadastral 73842 în suprafață de 14680 mp.

Publicăm azi **26.11.2021** pe site-ul Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro), secțiunea Informații de interes public, subsecțiunea Informarea și consultarea publicului PUZ, PUD și afișăm la sediul primăriei datele de identificare ale obiectivului, conform tabelului următor:

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI HUNEDOARA**

Data anunțului: 26.11.2021

**CONSULTARE ASUPRA PROPRUNERII FINALE ȘI APROBĂRII DOCUMENTAȚIEI P.U.D.**

**P.U.D. – Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Reabilitare, modernizare și dotare Parc Central din Municipiul Hunedoara”**

municipiul Hunedoara, județul Hunedoara

**Beneficiar:** Municipiul Hunedoara

**Elaborator:** S.C.MUUN CONCEPT A.B. S.R.L., cu sediul în: București,aleea Tripoli nr. 2 , bl. B3, ap.21, et.4, sector 1.

**Colectiv de elaborarea:** Ernest Pafka specialist cu drept de semnătură în Registrul Urbanștilor din România.

**PROPUNERE:**

Prin realizarea proiectului de Reabilitare, modernizare și dotare Parc Central din municipiul Hunedoara se urmăresc următoarele : creșterea calității vieții comunitare prin crearea de spatii de socializare și promenada, crearea de zone active pentru activități diverse, reconversia terenurilor și a suprafețelor degradate, echilibrarea balantei de spatii verzi- spatii construite , îmbunătățirea condițiilor zonelor destinate mersului pe jos și relaxare. Obiective preconizate: crearea unor spatii de socializare și promenadă, realizarea unor noi plantații de arbori și zone verzi existente prin identificarea, păstrarea și completarea vegetației valoroase și sănătoase existente, crearea unor locuri de joacă pentru copii cu mobilierul aferent, realizare de alei pietonale prin îmbunătățirea celor existente și adăugarea unor noi alei, realizarea unor foșoare, toalete publice, realizare de fântâni arteziene sau jocuri de apă, crearea unui mobilier urban și asigurarea utilităților, realizarea unui sistem de irigație automatizat, realizarea unui sistem Wi-Fi, sistem supraveghere video, iluminat ambiental, realizarea unui patinoar pe timpul iernii deasupra zonei cu fântâni arteziene.

Parcul Central este învecinat în toate cele patru direcții de căi de comunicații, strada 22 Decembrie, bulevardul Corvin, bulevardul Dacia, bulevardul Republicii, fiind delimitat la N proprietăți publice -strada 22 Decembrie, la V – bulevardul Republicii, la E bulevardul Corvin, la S bulevardul Dacia. Parcela de teren în suprafață de 14680 mp, aparține domeniului public al Municipiului Hunedoara, conform extrasului CF 73842 Hunedoara, cad.73842 .

Accesul pietonal în parc se face prin 4 accese principale și 7 accese secundare .

**PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII** asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, b-dul. Libertății nr. 26, la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local în perioada **26.11.2021– 06.12.2021**, între orele 08.00 – 13.00.

**PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA** – consultarea documentației și formularea sugestiilor (în scris) în perioada **26.11.2021–06.12.2021**, la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, b-dul. Libertății nr. 17, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local sau camera 44, Biroul Urbanism, zilnic între orele 08.00 – 13.00 și pe site-ul primăriei la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro) (în cazul în care, până la data menționată, nu vom primi punctul dumneavoastră de vedere, în conformitate cu prevederile legale, vom consemna că nu aveți propuneri și observații asupra planului urbanistic de detaliu supus consultării).

Observațiile sunt necesare în vederea redactării raportului informării și consultării publicului privind etapa propunerii finale și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu -”Reabilitare, modernizare și dotare Parc Central din Municipiul Hunedoara” Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului în scris, în termen de 10 zile de la răspunsul argumentat al inițiatorului P.U.D.–ului și publicat pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Moise Iulica Dorina, șef Biroul Urbanism, Hunedoara, b-dul. Libertății nr.17, camera 44, telefon 0254/716322 int.315.

**Șef Birou Urbanism**  
Moise Iulica Dorina

**Șef Serviciul Informații pentru  
Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local**  
Toma Valerica

Întocmit,  
Dumitrescu Simona Elena